

母亲哭着接回十余天未见的双胞胎

“邵斌”一去不返，家庭困顿；母欲留纸条寄养，弄巧成拙成“弃婴”

星报追踪



程某在民警陪同下，到福利院接回孩子

7月12日21时许，省城凤台路新荷园小区(北区)1号楼，一对走路还不稳的双胞胎男婴被弃楼道，两人后背都贴有一张纸条：邵斌的孩子，其父和奶奶都无法联系，麻烦好心人把孩子交给他的奶奶。感谢！叩拜。当晚，这对小兄弟被送至福利院安置下来(本报已做连续报道)。

7月24日下午，双胞胎母亲程某终于现身，在派出所民警的陪同下，前往福利院接回10多天未见的孩子。再见母亲时，双胞胎开始显得很“陌生”，母亲是一肚子的自责，但又泪水涟涟：“我的苦衷又有几人懂？”

张婷 侯伟 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

肥东县凌晨发生3.2级地震 合肥部分地区有震感

星报讯(记者 祝亮) 据中国地震台网正式测定：2014年07月25日00时48分在安徽省合肥市肥东县(东经117.5°，北纬32°)发生3.2级地震，震源深度12公里。

地震发生后，就有不少合肥网友通过微博、微信以及相关论坛发出信息，表示自己感觉到了地震。有网友描述称，感觉楼和床在晃动，并听到了声响，开始还以为是台风风力加大，但随之有眩晕的感觉。

有专家表示，由于此次地震属于浅源地震，所以震中周边地区会有震感。截至记者发稿时，地震部门正在对此次地震进行会商分析。

六安保安看不住一家店？ 原是“内鬼”监守自盗

星报讯(张秀 张婷 记者 王玮伟) 在肥西拥有一家珠宝店的夏先生，在安保方面可是非常注意，“下血本”请了6名保安日夜值守，但是珠宝店里现金、珠宝仍频频遭盗。几天前，夏先生放在办公室公文包里的6200元现金又被偷，这次他选择报警求助。

7月23日，肥西县上派镇某珠宝店的夏先生报警称，自今年5月份以来，他的珠宝店经常被盗。民警调查走访得知，包括夏先生在内，该珠宝店多名员工经常有现金、物品在夜间被盗，店里门窗都是完好无损，值守夜班的保安也矢口否认作案。

夏先生回忆，5月15日晚，他将公文包放在珠宝店一楼办公室柜子里，后发现包内1.3万元现金及一枚金块被盗；7月15日晚，他放在办公室柜子里的公文包再次被盗6200元现金。

办案民警根据案发时间，且店里门窗无撬痕等特点，判断该案件很有可能为内部人员监守自盗。在对多名值班人员进行盘查后，民警将目标锁定在该店保安张某身上。

审讯开始，张某一口咬定自己没有盗窃。当民警将掌握的证据抛出，张某低头认罪承认其盗窃所为。原来，半年前，张某来到夏先生经营的珠宝店当保安，看到老板的经济收益比较可观，便产生了盗窃店里钱财的想法，他不仅盗窃老板夏先生的大量钱财，连同事的几十元零钱也不放过。

昨日，记者获悉，张某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留。

发现被骗入传销后 他持刀抢劫了窝点

星报讯(王醒 张家华 记者 马冰璐) 被舅舅骗入传销组织，男子十分生气，离开后，他又重返传销窝点持刀抢劫。昨日，记者获悉，犯罪嫌疑人姬某因涉嫌抢劫罪被移送瑶海区检察院审查起诉。

姬某，男，30岁，大学文化程度。今年3月29日，姬某被身陷传销组织的舅舅骗到合肥。两天后，他发现被骗，遂离开。

离开后，他越想越气，遂在4月1日7时许带着啤酒瓶、透明胶带等物品重返位于新站区某小区的传销窝点。入室后，他持菜刀砍伤一传销人员，并抢劫现金500余元和4部手机。离开时，为防止传销人员报警并拖延时间逃跑，他用透明胶带将他们捆绑起来才逃离现场。今年5月8日，姬某在山西太原落网。

孩子嗷嗷待哺，男人“失联”

多日不见孩子，程某显得很憔悴。她的最初目的并不是想“遗弃”这对可爱的双胞胎，“只是想交给孩子的奶奶抚养，我一个人实在无力承受负担。”

往事不断涌上心头。两年前，程某与男友邵斌相识，当时邵斌已有过一段婚姻，但他们还是义无反顾走到一起。没多久，在合肥租房的程某就有了身孕，检查发现是一对双胞胎。

等孩子健康出生后，两人都没有经济来源，只能勉强抚养这对小兄弟，加上邵斌是合肥本地人，有时只能回趟家借点生活费回来，“今年5月16日，邵斌跟我吵了一架后，就不辞而别。”电话、短信都联系不上，程某也无能为力。

现在孩子已经1岁零4个月大了，“失联”的邵斌迟迟没有回来，独自在异地还没有工作的程某力不从心。“奶粉都没钱买了，连付房租都很困难。”

生活困顿，萌生寄养念头

“我只知道邵斌的母亲，住在新荷园小区里，但具体哪个楼号和楼层也不清楚。”程某做出决定，先将双胞胎暂时交给奶奶抚养，“奶奶有一定的经济实力。”

7月12日夜里，这期房租即将到期前，程某一狠心，在一名朋友的帮助下，收拾好换洗的衣裤，将双胞胎带到该小区。

“事先写了纸条，就希望小区认识邵斌的居民看到后，直接转交到奶奶手

上。”但程某还不知道，由于事发夜里，单凭这张纸条线索，很多人都没认出。

最后，住在楼里的阮师傅发现这对男婴，穿着打扮一模一样，年纪相仿，加上无人过问，以为是弃婴，便报警求助。这对可爱的双胞胎被送往福利院临时安置下来。

民警从遗留的纸条内容来看，怀疑并不是遗弃，“可能是琐事争吵或是生计问题。”但民警仍没有获悉有双胞胎被弃的线索。

纸条内容也让双胞胎的身世扑朔迷离。派出所根据“邵斌”信息，展开排查，最后意外找到了邵斌的母亲，就住在事发的小区里。

当民警告知这一情况后，邵斌的母亲愿意抚养这对双胞胎，但是孩子的母亲音信全无，暂时不符合接收抚养的程序。

弄巧成拙，双胞胎成“弃婴”

7月22日，一名年轻女子来到杏林派出所值班室，有点紧张，她吐露了实情，“我就是那对双胞胎的母亲，想接回孩子。”

“为什么这么久才肯出来？当真不想孩子吗？”民警斥责。

7月12日夜里，将双胞胎留在小区楼道后，第二天程某就回到了老家蚌埠，“说实话，那时候很牵挂孩子。”程某还天真地以为孩子已经找到了奶奶，会生活得很“幸福”，“至少比跟我在一起要好。”

直至几天后，程某接到亲戚电话，称从媒体上看到双胞胎被遗弃的报

道，而且辨认出是她的孩子，正在福利院里。

“我眼泪当场就下来了，不知道事情怎么会这样，也害怕不知道后面怎么办。”程某不止一次问自己，如果把孩子接回来，还要跟着自己吃苦吗？

思来想去多日，程某还是鼓起勇气，她打算将双胞胎接回老家，交给给自己母亲照看，“我自己再出去打工，想办法养活孩子。”

为了确认其身份，民警进行了DNA检查，核实母子身份。

离别多日，双胞胎重回母亲怀抱

在生活区里，这对走路还不稳当的小兄弟玩得正欢。嘴巴整天吧唧着，能含糊说出类似妈妈的“嬷嬷”的字眼。

福利院工作人员说，小兄弟俩非常懂事听话，而且遇到好吃的、好玩的，兄弟俩都要分一半。

昨日下午4点多，程某来到福利院，当工作人员将双胞胎抱进屋时，程某快步迎了上去，急切地想抱住两个孩子，两个可爱的小家伙就晃悠悠走过来，仰着头，嘴巴一张一合，小脸肉嘟嘟的。

不知是过去太过熟悉，还是离别后短暂的陌生感，小兄弟俩被搂在怀里，眼神中并没有流露出多少欣喜。

程某悔泪长流，满是自责。“跟妈妈回家吧，妈妈以后再也不会不要你们了，妈妈想死你们了。”

相处一会儿后，两个小家伙认出了妈妈，吵着要跟妈妈“抱抱”。

蜀山区45处老旧小区环境综合整治年底完工

星报讯(黄炎 孟霞 陈三虎 星级记者 俞宝强) 昨日，记者从合肥市蜀山区住建局获悉，该区2014年老旧小区环境综合整治启动，45处老旧小区成为最后一批列入整治的小区，计划今年完成整治。

记者在西园新村西园3号路口处看到，老旧小区环境综合整治的门口已经搭建完毕。而在卫楼新村、西城花园、省植保站宿舍等小区，施工队已经进场。

据了解，今年蜀山区共有45处老旧小区实施综合整治，分布在除小庙镇、产业园和笔架山街道之外的其余7个街

道和2个镇内。工程将整治住宅楼房428栋，水表出户2070户，电表出户810户，燃气安装3701户，惠及居民近1万4千户，4万余人。

据介绍，此次整治项目包括屋面翻新、内外墙粉刷、声控灯安装、雨污分流、路面白加黑、停车位、路灯、单元门、绿化等项目，工程投资预算2.1亿元。

目前全部小区的土建和道排项目施工招标已完成，近10处小区已经进场施工，其余小区将陆续开工。按照工程计划，预计11月30日前完成土建和道排施工，绿化和安装等附属设置项目计划8月底开工，12月底前完工。

所在街道(镇)	整治小区
井岗镇	卫楼新村、福乐园小区等11处
南岗镇	华丰小区、南岗中学小区等2处
南七街道	西城花园、化机小区等2处
三里庵街道	西园新村、胡大井宿舍等3处
琥珀街道	飞虹小区、长江小区等7处
西园街道	邮电新村、电信小区等5处
五里墩街道	青阳新村、邮电小区等6处
荷叶地街道	姚公新村1处
稻香村街道	金湖新村、金湖二村等8处